

巡演结束后将出国深造  
**李宇春 暂别歌坛**



记者昨日得知，国外某音乐机构邀请李宇春于巡演结束后，到他们那里进行为期半年的留学深造，并要求她在出国留学期间不得回国参加任何活动。也就是说，李宇春即将在巡演结束后暂别歌坛！此消息一出，不免让许多歌迷为之担心。据了解，这次巡演李宇春一方面是想对自己两年来在音乐方面取得的成绩作一个总结，另一方面她也想在出国之前与歌迷好好相聚一回。她目前正在努力排练之中，希望每场演出都不让歌迷失望，此外，她更希望歌迷在国内安心地工作学习，等待她早日学成归来。

李森

### 以功夫巨星劳累致死来收尾 **“李小龙”确定结局**

电视剧《李小龙传奇》近期结束了美国部分的拍摄回到国内。前天导演李文岐接受记者采访时表示，这部电视剧的收尾一直是主创最为头疼的问题，因为李小龙的死因一直众说纷纭，不久前他们刚刚确定了认为“最合理”的收尾方式。

对于一代功夫巨星李小龙死因的说法有很多种。《李小龙传奇》导演李文岐表示，将选择李小龙积劳成疾、劳累致死的死因，这是解剖后的分析结果，是当时法院的裁定结果，也是李小龙家人最为认可的死因。

上青

### 《金梭和银梭》原唱郑州授课 **公益讲学 “文化河南”**

□晚报记者 梁晨

曾经唱响大江南北的《金梭和银梭》，其优美的旋律至今让人难以忘怀，这首歌的原唱著名歌唱家、作曲家张德福近日将来郑州，为唱歌爱好者举行“唱响文化河南”公益讲学。

张德福表示，今年在新郑参加黄帝拜祖大典后，他一直想用音乐表达自己的赤子激情，很快创作出《始祖山》《轩辕黄帝颂》等歌。据悉，张德福期望在河南培训出一批大众歌唱家，此次他带来了“歌唱速成技术”，近日将在省人民会堂举办多场大众歌星速成培训公益讲学。

### 为奥运加油 **“拉拉队”许昌开机**

□晚报记者 王冉

由河南影视集团、北京中亚影视联合摄制的数字电影《超级拉拉队》昨日在许昌县灵井镇兴源铺村狮子社开机，剧情以兴源铺村农民赵兰卿和其他村民成立迎奥运超级拉拉队的真实故事为蓝本创作而成，电影中的大部分演员是当地农民。影片真实再现了当代农民迎奥运的热情。这部影片摄制期15天，将于月底杀青，影片拍摄完毕后，2008年奥运前期，要在中央电视台六套播出并面向全国发行。

## 通通有

**拍卖公告**

受有关单位委托，我公司定于2007年10月25日上午10时整在郑州市上街区昌盛社区二楼会议室召开拍卖会，公开拍卖罚没电动车一批。

展示时间：2007年10月23日—10月24日

展示地点：标的物所在地

有意竞买者请于拍卖日前携带有效证件及保证金到我公司办理竞买手续（不成交保证金全额无息退还）。

另：我公司将于近期拍卖郑州市上街区12套住宅房和四宗房地产（原铜铝合金厂约10.491亩；原面粉厂约19.715亩；原电机厂约31.73亩；原热电厂约160亩）。

咨询电话：13592685970 0371-68132820

工商监督电话：0371-68112315

河南金轮拍卖有限公司

2007年10月17日

广告服务热线：  
67955128 63999000**公告招聘****诚聘****社区服务人员**

要求：25—40岁，女性优先。  
管城区10名 金水区15名  
中原区5名 二七区5名

**13693711651****聘** 社区工作人员若干名，女性优先。

中原区8名 金水区8名  
二七区8名 管城区8名  
要求：48岁以下，高中以上学历，经录用后待遇1500元以上，享有医疗与退休保险，作息时间能自由支配。

**联系电话：15890628077****聘**

社区工作人员若干名，女性优先

中原区：8名 金水区：8名  
二七区：8名 管城区：8名

要求：48岁以下，高中以上学历，经录用后待遇1500元以上，享有医疗与退休保险，作息时间能自由支配。

**电话：15890628077****★诚聘★**

◆主管3名：3500元以上(大专以上)  
◆客服人员10名：1500元以上(高中以上)  
◆助理2名：600元以上(高中以上)

要求：28—43岁，有亲和力。

待遇：养老保险、通讯补助、提供“三金”。

联系人：李慧 13592551256 15333835561

**海蓝德诚聘**

锅炉工2名：有证，会水处理，十年以上工作经验，月薪1500元(荥阳市)

营销跟单员：六年以上工作经验，有营销经验，统计经验优先，月薪1200元(农业路)

**电话：66072253****高薪诚聘**

因公司发展需要现常年招聘

◎经理、服务员数名

◎公关、保健按摩师数名

电话：63695288 13592660789

郑州市红旗渠洗浴广场

**高薪聘**

- ◆妇科医师 ◆护士长
- ◆助理医师 ◆治疗护士
- ◆化验员 ◆妇科咨询师

地址：凤凰路26号 华康医院六楼人事科  
电话：61027998 陈先生

# 郑秀文畅谈两年沉寂生活

好友许志安舒淇落泪

**关于《长恨歌》****这里有开心、感动和痛苦**

拍完《长恨歌》后，郑秀文从公众的视线中消失了很长一段时间。两年后，带着勇气重新回归的她最想对大家说：“每个人都有困难，不要害怕，拿出勇气去面对。很多朋友说我休息是因为《长恨歌》，其实不是，《长恨歌》就像一个小火点，引发了我这十几年来所有的累，积累的疲惫一下子爆发，所以才确定要休息一下。”她坦言，《长恨歌》其实是自己的一个出发点。这次在上海举办内地唯一一场演唱会，郑秀文有自己的考虑：“因为拍《长恨歌》的缘故，我对上海有特别的情结，在这里有开心，也有感动和痛苦，情绪很复杂。我希望通过这场演唱会告诉自己，我可以再次面对上海。”

**关于休息****休息让自己更充实**

在休息的这两年当中，郑秀文最大的感触是：“我可以更清楚地听到自己心里的声音，也更清楚自己的个性，我需要什么样的生活，我期盼的未来是什么。以前我觉得生命就应该冲冲冲，直到停下来后，我才发现很多事情不能操之过急。”因此虽然休息了两年，损失了不少赚钱机会，郑秀文一点也不觉得可惜。“休息让我的内心世界更强大也更健康。”在郑秀文回归前，曾有很多关于她的传闻，说她患了抑郁症、癌症等，她笑言自己并没有被那些负面新闻伤害。“我开演唱会就是为了用行动来告诉大家，我很好。”在今年香港的最后一场演唱会上，她读了一封写给自己的信，“之前的演唱会都在下雨，最后一场演唱会前，我一个人坐在客厅里，看见窗外一个好美丽的太阳，我突然觉得生命就是这样，有黑暗也有阳光。我就突然就很想和真正喜欢我、关心我的朋友分享我内心的想法。”那天，坐在观众席中的舒淇、许志安等圈内好友都掉了眼泪。

**关于爱情****感动不能维持一辈子**

2001年，郑秀文与许志安同时获得“最受欢迎男女歌手”，许志安的“厨房宣言”感动众人，这段感情却没能天长地久，郑秀文表示：“感情里必须要有很多元素，只是一点点感动，不能维持一辈子。”她直言，爱情是很自私的，“我不是二十多岁的少女，我对感情的看法更认真，我会想得比较长远，要结婚生孩子。”

要强的个性和成功的事业，是否曾带给许志安压力，郑秀文自认为没有：“在这一点上，我挺感激他的，他从来没有跟我做任何比较，只要我好，他就会发自内心地高兴。”虽然现在颇为享受单身生活，但是郑秀文还是希望生命中可以找到一个伴侣，“两个人一起走总比一个人要好”。

至于什么样的男孩子更适合她？郑秀文笑言：“个性不要太强，因为我本来的个性就很强，但是他必须可以把我压住，还有就是互相要尊重。”她坦言，父母并不为她的婚事着急。 新午

